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Пласт III2 є основним у складі III продуктивного буровугільного горизонту. 

Він залягає в основі відкладень і формою нагадує еліптичну опуклу лінзу з 

розщепленими на окремих ділянках краями. Довга вісь вугільної лінзи збігається 

у плані з довгою віссю грабена, та її контур поширення переважно повторює 

контур западини. За потужністю (у центральній частині вона становить 40-60 м, 

максимальна – 73,8 м) та за площею (7,3 кв. км), цей пласт є найбільшим на 

родовищі. Від центру до країв спостерігається поступове зменшення потужності 

пласта до його повного виклинювання. Однак слід зауважити, що на більшій 

площі родовища зниження потужності дуже плавно і тому в переважній кількості 

пластоперетинів потужність пласта більше 20 м. У центральній частині 

родовища пласт III2 відрізняється рівною підошвою і покрівлею і пологою 

кривизною залягання. 

У процесі інтерпретації розвідувальних даних тут не встановлено вторинних 

деформацій пласта, а також суттєвих розщеплень. Будова пласта в цій частині 

проста. За даними буріння та каротажу пласт на всю потужність складений 

майже однорідним темно-коричневим артритом, що містить місцями значну 

кількість смольних зерен та фюзену. До бортів грабену спостерігається більш 

інтенсивне потонання пласта, ускладнене прибортовими флексурами, 

первинними розщепленнями та розмивами. Залягання пласта цих ділянках іноді 

більш похиле (до 32°), ніж у центральної частини родовища. 

Аномальні за будовою ділянки розташовані тут між профілями IIIА-IIIА' та 

VП-VП', XIII-XIII та XIV-XIV', а також на ділянках свердловин №603-1339 

(проф. XI-XI та XIA-XIA') №670 (проф. ІІІ-ІІІ). 

На ділянці між профілями IIIА-IIIА' і VII-VII' пласт III2 розщеплений 

породними прошарками на пачкопласти III21, III22, III23, III24, III25. Характер 

розщеплення пласта тут гіллястий. Спочатку пласт розщеплений на пачкопласти 

III21, III22, III23, III24, III25 відповідно. Найбільш потужним та витриманим 
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вугільними пачкопластами є III21, III23. Потужність їх коливається в межах 12-

15 м. Породні прошарки тут представлені піском ущільненим, рідше - піщаною 

глиною, потужність їх змінюється від 1 до 20 м. У межах профілів XIII-XIII' і 

XIV-XIV' пласт розщеплений піщаним прошарком на пачкопласти III21+2, III23, 

III24+5. Відносно потужними тут є верхній і нижній пачкопласти (16,2 і 10,2 м). 

Північніше останньої ділянки аналогічне розщеплення спостерігається також 

площі свердловин №603, 1339, 1347. Між обома ділянками свердловин №1340 і 

812 встановлено різке зникнення пласта, викликане місцевим розмивом. 

Характер цього розмиву чітко спостерігається на геологічному розрізі за 

профілем ХІІ-ХІІ'. 
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